
 

 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 21 DE JANEIRO DE 2026, ÀS 18 HORAS  

 

Oriundos do Prefeito:  

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 014/2025: Altera a Lei 

Complementar nº 25, de 27 de fevereiro de 2020, a fim de modificar os Anexos I e II, 

reclassificando o cargo efetivo de Fiscal Tributário, que passa do Padrão de Vencimento 

PV-02 para o Padrão de Vencimento PV-01. (Seguirá para as Comissões Competentes 

para análise e emissão de PARECER);  

 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 001/2026: Reajusta a 

remuneração mínima dos agentes públicos da Administração Direta e Indireta do 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para as Comissões Competentes para análise e 

emissão de PARECER);  

 

 Votação do REGIME DE URGÊNCIA para deliberação do PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 001/2026 a ser apreciado nesta mesma Sessão 

Ordinária. (Seguirá para Discussão e Votação, e caso aprovado seguirá para a 

Ordem do Dia); 

  BALANCETE Nº 055/2025 – BALANCETE DA PREFEITURA N.º 011/2025: 

Encaminha o BALANCETE da receita e despesa e o relatório de pagamento da 

Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês de novembro de 2025. (Ficará 

à disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal). 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 Oriundos de Diversos: 

 

 RESPOSTA DE REQUERIMENTO: RESPOSTA TÉCNICA da Prefeitura Municipal de 

Alfredo Chaves/Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil - COMPDEC: 

Encaminha Resposta do REQUERIMENTO N.º 054/2025, o qual requer do Prefeito 

Municipal informações referentes à Secretaria de Meio Ambiente e a Defesa Civil de 

Alfredo Chaves (Para ciência e análise dos Vereadores);  

 BALANCETE Nº 054/2025: BALANCETE DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE N.º 

011/2025 – Ofício da Secretaria Municipal de Saúde SEMUS N.º 411/2025: Encaminha o 

Balancete da receita e despesa do Fundo Municipal de Saúde, referente ao mês de 

novembro de 2025. (Ficará à disposição de todos na Secretaria e no Site da Câmara 

Municipal); 

 BALANCETE Nº 001/2026: PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA N.º 001/2026 – Ofício 

Circular da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania SEMASC N.º 

001/2026 – Encaminha a Relação dos Beneficiários do Programa Bolsa Família, 

referente ao mês de janeiro de 2026. (Ficará à disposição de todos na Secretaria e no 

site da Câmara Municipal); 

 BALANCETE Nº 003/2026: BALANCETE DO SAAE Nº 011/2025 – Encaminha o 

Balancete da receita e despesa do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE Alfredo 

Chaves, referente ao mês de novembro de 2025. (Ficará à disposição de todos na 

Secretaria e no site da Câmara Municipal).  

 

 

 



 

 

 

 

 

Oriundos dos Vereadores:  

 INDICAÇÃO N.º 001/2026, de autoria do Vereador RENAN BOLDRINI: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que, por meio da competente 

Secretaria, encaminhe Ofício ao órgão estadual competente, solicitando a manutenção 

da rodovia, e a realização de serviço de limpeza de faixa de domínio, que consiste no 

corte de vegetação de pequeno e médio porte, bem como na poda de árvores, em 

trecho da ES-474, com início no trevo de Santo André, até a entrada de Matilde, no 

Município de Alfredo Chaves (ES). (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 002/2026, de autoria do Vereador ODAIR BASSO: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que providencie, com urgência, a 

reforma da quadra da Sede do Distrito de Ibitiruí, especialmente no que se refere ao 

telhado, que foi destapado em grande parte após ventania. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 003/2026, de autoria do Vereador ODAIR BASSO: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que realize a instalação de 

“playground” na Comunidade de Santa Luzia do Ipê, no Município de Alfredo Chaves. 

(Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 004/2026, de autoria do Vereador NILTON BELMOK: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

instalação de redutor de velocidade (lombada), com a devida sinalização, na Rua 

Arlíndo Costa, Bairro Portal dos Imigrantes, em Alfredo Chaves. (Seguirá para 

Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 005/2026, de autoria dos Vereadores ARMANDO ZANATA, 

NILTON BELMOK e ODAIR BASSO: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após 

deliberação do Plenário, que reajuste o Auxílio Financeiro para Habilitação destinado 

a estudantes de Curso Superior e Curso Técnico Profissional, presenciais e 

semipresenciais, de modo a cobrir o valor integral do transporte para deslocamento a 

outros Municípios, inclusive absorvendo reajustes tarifários. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 



 

 

 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 006/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de adequação de sinalização viária (horizontal e vertical) em lombada 

(quebra-molas) localizada próximo à Água Mineral Pedra Azul, na Rodovia Estadual 

Costa Agostinho, em Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 007/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de manutenção de estradas rurais na Comunidade de Caco do Pote,  no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 008/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR PIUMBINI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

realização de serviço de manutenção de estrada rural no Distrito de Sagrada Família, no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 009/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR PIUMBINI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

realização de obra de construção de ponte na Comunidade de São Joaquim, no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 010/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR PIUMBINI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

realização de serviço de manutenção de estrada rural na Comunidade de Nova 

Estrela, com início na Santinha, passando pelas propriedades das famílias Dadalto, 

Paganini, Caprini e Grassi, no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão 

e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 011/2026, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR PIUMBINI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

realização de serviço de roçada, manutenção de estrada rural e limpeza de caixas 

secas, na estrada que liga a Comunidade de Gavião à Comunidade de Boa Vista,  no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 



 

 

 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 012/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que avalie a possibilidade de 

conceder reajuste salarial aos servidores que ocupam o cargo de Técnico em 

Saúde/Condutor de Veículos de Urgência no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para 

Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 013/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de extensão da rede 

de iluminação pública na Rota dos Pinheiros, no Distrito de Urânia, no Município de 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 014/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de extensão da rede 

de iluminação pública na Comunidade de Córrego Maravilha, no Distrito de Urânia, no 

Município Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação). 

 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 001/2026, de autoria do Vereador ALEFY 

SIMÕES: Manifesta homenagem e apresenta Moção de Congratulações ao Sr. Luiz 

Fernando Balbi, em reconhecimento à sua inestimável dedicação à cultura popular 

regional. (Seguirá para Discussão e Votação). 

 BALANCETE Nº 053/2025: BALANCETE DA CÂMARA MUNICIPAL N.º 

011/2025 – Apresentação do Balancete da receita e da despesa e o relatório de 

pagamento da Câmara Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês de novembro 

de 2025. (Ficará à disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal); 

Ordem do Dia: 

 

  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 001/2026: Reajusta a 

remuneração mínima dos agentes públicos da Administração Direta e Indireta do 

Município de Alfredo Chaves. (Caso seja aprovado o Regime de Urgência, será 

realizada a leitura do Parecer das Comissões, seguindo a matéria para Discussão e 

Votação). 


